
A test mozgása több egymás utáni ferde hajításból áll. Kezd®sebességének v0 · cosα a vízszintes összetev®je a

mozgás során változatlan marad, v0 sinα függ®leges összetev®je az els® pattanás után εv0 sinα, a második pattanás

után ε2v0 sinα, . . . értékre 
sökken.

Az els® ütközésig eltelt id®t abból a feltételb®l kapjuk, hogy a test sebességének függ®leges komponense az id®

felénél, vagyis a hajítási parabola tet®pontján 0:

v0 sinα− g t1/2 = 0, innen t1 = (2v0/g) sinα.

A következ® hajítás kezd®sebességének függ®leges komponense εv0 sinα, így ezen szakasz megtételéhez

t2 =
2εv0
g

sinα id® szükséges.

Hasonlóan t3 =
2ε2v0
g

sinα, . . . , tn =
2εn−1v0

g
sinα. Az összes id®

t = t1 + t2 + . . .+ tn + . . . =
2v0
g

sinα(1 + ε+ ε2 + . . .+ εn−1 + . . .) =

=
2v0
g

(sinα)
1

1 − ε
.

Ennyi id® alatt a test vízszintesen

s = (v0 cosα) · t =
2v0

g(1− ε)
(sinα) · v0 · cosα =

v2
0
sin 2α

g(1− ε)

utat tesz meg. A pattogás megsz¶nte után a test v0 cosα sebesség¶ egyenletes mozgást végez.
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